
Praznovali smo
Lepo je bilo, svečano in vendar domače!

Dvorana v Domu Ljubo Šercer je bila polna
poslušalcev-krajanov, ki so se radi ocTzvali
vljudnemu povabilu krajevne skupnosti Hinko
Smrekar.

Skupaj smo s prijetnimi občutji spremljali
kulturni program in naše misli so se spet zdru-
žile v eno samo skupno željo in zagotovilo:
»Tu je naše torišče, tukaj se zbirajnio in raz-
dajajmo svoje moči in znanje in ustvarjajmo
skupnost, ki je bomo veseli!«

Ob smrtnem dnevu velikega umetnika in
revolucionarja Hinka Smrekarja je krajevna
skupnost pripravila za svoje prebivalce pravo
presenečenje. Vsvojih prostorih je uredila raz-
stavo nekaterih del velikega ustvarjalca in ta-
ko približala ljudem Hinka Smrekarja tudi kot
umetnika. Ob dobri razlagi tovarišice Polonce
Vrhunc — umetnostne zgodovinarke in ob
ogledu razstavljenih deil, smo lahko vsaj delno
dojeli veličino ustvarjalne duše, ki je v tistih
težkih krivičnih predvojnih letih bruhala na
dan impulze doživetij, pretresov, razočaranj,
bede in hinavščine.

Nikoli mu ne bomo dorasli, da bi mu smeli
napisati oceno, prevzemal pa nas je vsakokrat,
kadarkoli smo občudovali njegova dela infsku-
šali podoživljati tiste čase, ki jih je pokojni
Hinko Smrekar tako pogumno bičal in obso-
jal s svojimi satirami.

Čas, ki je surovo ruval tudi iz naših kultur-
nih logov velikane slovenskega naroda, je da-
leč, če mu prisluhnemo z ušesi naše mladine,
toda nikoli tako daleč, da bi smeli nanj kdaj-,
koli pozabiti,

Zaključna slovesnost v polni dvorani Ljubo
Sercer je dokazala, da znamo spoštovati našo
preteklost, da so ideje pokojnega umetnika in
ideje NOB živo prisotne in vzraščene tudi v
mladem rodu.

Radostili so nas ponirji s svojo zavzetostjo
na odru, bodisi učenci osnovne šole H. Smre-
kar ali šolarji osnovne šolo Zvonka Runka.
Zelo radi smo navdušeno zaploskali gojencem
osnovne šole Franc Sturm, ki nam vsakokrat
ob kulturnih prireditvah radodarno postrežejo
s svojimi do potankosti naštudiranimi glasbe-
nimi točkami. Resnično smo jih veseli! .

In oktet Gallus? Ta nas je dobesedno s svo-
jim petjem dvignil s sedezev. Prijetni so bili!
Pred pričetkom prireditve v dvorani je kraja-

ne prijazno vabila godba na pihala Litostroj z
igranjem partizanskih koračnic.

Zadovoljni, nasmejani in potešeni smo se
vračali na svoje domove in sklenili: »Se bo-
mo obiskovali tako lepo organizirane priredit-
ve.«

Glavnim organizatorjem to vsem izvajal-
cem od srca vsa zahvala!

Za krajane krajevne
skupnosti Hinko Smrekar

Jožica Zoraja


